

Zásahy hliadok MsP v 26. týždni

V týždni od 22. júna do 28. júna 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1784 udalostí. Medzi nimi boli aj také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a takýchto prípadov bolo 249.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti v sledovanom týždni preverovali 276 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 49.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 146. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 82 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 8 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 10 motoristov a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 8 krát.

Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo šesť ľudí. Počas týždňa boli na príslušné úrady nahlásené dve staré vozidlá.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov zároveň prezrádza, že blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 67 krát a najviac priestupkov zistili a riešili jednotlivé hliadky na Jasovskej ulici a to 21.

Žena v bezvedomí potrebovala pomoc

Na Antolskej ulici v piatok večer mal podľa telefonického oznamu neznámy muž biť neznámu ženu. Ktorá ležala na ulici. Tento oznam jedna z hliadok mestskej polície prirodzene okamžite preverila a bolo to úplne inak, ako znel telefonát. Neznáma žena totiž odpadla, bola v bezvedomí

a muž jej poskytoval prvú pomoc. Na miesto boli preto prirodzene privolaní pracovníci rýchlej zdravotnej pomoci a tú ženu previezli na odborné ošetrovanie do neďalekého zdravotníckeho zariadenia.

Tlejúce ohnisko uhasili až privolaní hasiči

Hasičov mestská policajti privolávali v sobotu predpoludním na Rovniankovu ulicu. Tu tlelo ohnisko, v ktorom si pravdepodobne ľudia bez strechy na hlavou čosi pripravovali a oheň zabudli zhasiť. Prácu za nich urobili až hasiči.